



# పింఛన్ పోటు

వలంటీర్లతో ఇంక పని లేనట్లే..!

- » ఈ నెల సచివాలయ సిబ్బందితోనే..
- » ఉదయం 6 గంటల నుంచే పంపిణీ
- » ఉద్యోగులకు తప్పని ఇబ్బందులు
- » వలంటీర్ల వ్యవస్థ ఇంక లేనట్లే?



## సచివాలయ ఉద్యోగులకూ తప్పని ఇబ్బందులు

పింఛన్ పంపిణీ విధులు అప్పగించడంతో సచివాలయ ఉద్యోగులు నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. నేడు వందశాతం పింఛన్ పంపిణీ పూర్తి అయిపోవాలన్న అధికారుల ఆదేశాలు ఏవిధంగా నెరవేరుతాయో చూడవలసిన పరిస్థితి నెలకొంది.



**గుంటూరు జిల్లా, నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో :**  
 పింఛన్ పంపిణీకి కూటమి ప్రభుత్వం ఈ నెలలో కూడా సచివాలయ ఉద్యోగులనే ఉపయోగిస్తోంది. గత ప్రభుత్వ హయాంలో వాలంటీర్ల ద్వారా చేపట్టిన ఈ పనిని.. ఇప్పుడు సచివాలయ ఉద్యోగులు నెత్తిన వేసుకున్నారు. ఇంకా చెప్పాలంటే కూటమి ప్రభుత్వం అలా వారిని ఇరికించింది.

వైఎస్సార్ సీపీ ప్రభుత్వంలో సంక్షేమ పథకాల పంపిణీ కోసం వైఎస్ జగన్ వాలంటీర్ వ్యవస్థను తీసుకొచ్చారు. తొలినాళ్లలో వాలంటీర్లపై తీవ్ర విమర్శలు చేసిన చంద్రబాబు నాయుడు.. ఎన్నికల ప్రచారం నాటికి స్వరం మార్చారు. తాను అధికారంలోకి వస్తే ఈ వాలంటీర్ వ్యవస్థను కొనసాగిస్తానని, గౌరవ వేతనం రూ.5 వేలకు బదులుగా రూ. 10 వేల పెంచుతానంటూ హామీ ఇచ్చారు. మరోవైపు ఎన్నికల సమయంలో వైసీపీ ఈసీకి ఫిర్యాదు చేయడం ద్వారా చంద్రబాబు.. వాలంటీర్లను పెన్షన్ పంపిణీకి దూరం చేశారు. ఎన్నికల అనంతరం అధికారంలోకి వచ్చిన కూటమి ప్రభుత్వం.. వాలంటీర్లు లేకుండానే గత నెల పింఛన్లను పంపిణీ చేసింది. ఇంక వాలంటీర్లు అవసరం ఏముంది..? అనే ఆలోచనలో సీఎం చంద్రబాబు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఆ వ్యవస్థనే రద్దుచేయాలని కూటమి నేతలు కూడా చంద్రబాబును కోరుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ముందు రెండు నెలలు.. ఎన్నికల తర్వాత రెండు నెలలు.. వాలంటీర్లు ఖాళీగా ఉన్నారు. చంద్రబాబు పెంచి ఇస్తామన్న గౌరవవేతనం మాట దేవుడెరుగు.. వాళ్లకు రెగ్యులర్ గా వచ్చే గౌరవ వేతనాలు కూడా అందలేదు. ఇక ఆగస్టులో వారికి వేతనాలు ఇస్తారో..? లేదో..? తెలియని పరిస్థితి నెలకొంది. ఎన్నికలు జరిగి రెండు నెలలు పూర్తయినా ఎలాంటి విధులు అప్పగించకపోవడం, వేతనాలు లేకపోవడంతో వాలంటీర్లు ఆందోళన చెందుతున్నారు. తమను కొనసాగిస్తారో.. తొలగిస్తారో అనే అనుమానాల మధ్యే వాలంటీర్లు కలెక్టరేట్లు చుట్టూ తిరుగుతూ వినతి పత్రాలు అందిస్తున్నారు.

## బడి ఈడు పిల్లల్ని గుర్తించి పాఠశాలలో చేర్పించాలి



- జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశం
- టీములుగా ఏర్పడి ఇంటింటికి తిరగాలి
- ప్రతి పాఠశాలలో ఎన్రోల్మెంట్ పెంచాలి

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : బివిఆర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థుల నమోదు తక్కువగా



వున్నందున సచివాలయ , సమగ్ర శిక్ష సిబ్బంది , మండల ప్రత్యేక అధికారి , యంపీడీఓ లతో టీములుగా ఏర్పడి ఇంటింటికి వెళ్లి బడి బయట పిల్లలను గుర్తించి ఎన్రోల్మెంట్ పెంచేందుకు కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. నాగలక్ష్మి అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం ప్రత్తిపాడు లోని బివిఆర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత

మిగతా 3లో..

## జగన్ రెడ్డి ఆర్జాటం కోసం ప్రజా సామ్మను నాశనం చేస్తారా ?

గుంటూరు పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే గళ్యా మాధవి చెత్త తరలించే ఎలక్ట్రిక్ ఆటో వాహనాలను పాడుబెట్టటం పై తీవ్ర ఆగ్రహం



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో: గుంటూరు నగరపాలక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నడిచే తడి,పొడి చెత్తలను తరలించే ఎలక్ట్రిక్ ఆటో వాహనాలను నగరపాలక సంస్థ వెహికల్ షెడ్యూను బుధవారం 21వ డివిజన్ పర్యటనకు వచ్చిన

మిగతా 3లో..







# సమిష్టిగా కలిసి పని చేద్దాం - సత్తెనపల్లి రూపు రేఖలు మారుద్దాం



**సత్తెనపల్లి, మేజర్ స్టూన్ :** ఎన్నికల వరకే రాజకీయాలని ఎన్నికల తర్వాత కేవలం నియోజకవర్గం అభివృద్ధిపై మాత్రమే దృష్టి పెట్టి సత్తెనపల్లి రూపురేఖలను మార్చేయాలని ఎమ్మెల్యే కన్నా లక్ష్మీనారాయణ అన్నారు. బుధవారం సత్తెనపల్లి మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ముందుగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చల్లం చర్ల లక్ష్మి తులసి నేతృత్వంలో ఎన్టీ ఆఫీషియో సభ్యుడిగా ఎమ్మెల్యే కన్నా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. కొద్ది రోజుల క్రితం జరిగిన ఎన్నికల్లో సత్తెనపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలు భారీ

## ఎమ్మెల్యే కన్నా లక్ష్మీనారాయణ

మెజార్టీతో నన్ను గెలిపించారని, ఓటు వేసి గెలిపించిన ప్రతి వారికి పేరు పేరున రుణపడి ఉంటానని తెలిపారు. సత్తెనపల్లికి అవసరమైన నిధులు నా ద్వారా, సహచర మంత్రులు దృష్టికి తీసుకువెళ్ళి నిధులు సమకూరుస్తానన్నారు. గత ఏడాది నుండి సత్తెనపల్లి పట్టణంలో తిరుగుతున్నానని, పట్టణంపై నాకు ఓ అవగాహన ఉందని, ప్రత్యేకంగా తీర్చి దిద్దడానికి ఓ ప్రణాళిక పరంగా ముందుకు వెళతామన్నారు. మున్సిపల్ అజెండాలో 48 అంశాలు కౌన్సిల్ ఆమోదానికి పెట్టగా వాటిని

అందరూ ఆమోదించారు. అనంతరం పారిశుధ్య కార్మికులకు ఎమ్మెల్యే కన్నా లక్ష్మీనారాయణ చేతుల మీదగా బట్టలు, నిత్యావసర వస్తువులు చైర్పర్సన్ కమిషనర్ షమీ తో కలిసి పంపిణీ చేశారు. మొట్ట మొదటిగా పురపాలక సంఘం కార్యాలయంకు ఎమ్మెల్యే స్టూయల్ వచ్చిన కన్నాను ఆఫీస్ అధికారులు ఘనంగా సత్కరించారు. చైర్ పర్సన్ లక్ష్మి తులసి ఆమె భర్త కలసి కన్నాకు పుష్పగుచ్చమిచ్చి స్వాగతం పలికారు. సమావేశంలో మున్సిపల్ కౌన్సిల్ కమిషనర్ షమీ, వార్డు కౌన్సిలర్లు, వివిధ హోదాల్లో ఉన్న రాష్ట్ర, జిల్లా, నియోజకవర్గ, పట్టణ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# మేజర్ డ్రైయిన్లను ఆధునీకరిస్తాం : ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాటి

**చిలకలూరిపేట, మేజర్ స్టూన్:** పట్టణంలో మురుగు నీరు ప్రధానంగా ప్రవహించే మేజర్ డ్రైయిన్ లు రెండూ జాతీయ రహదారికి ఇరువైపులా సిల్ట్ తో పూడిపోయి మురుగు నీరు ప్రవహించే పరిస్థితి లేకుండా పోయిందని, ఈ పరిస్థితిని వారంలో పరిష్కరించాలని ప్రతిపాటి పుల్లారావు మునిసిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం ఉదయం జాతీయ రహదారికి ఇరువైపులా ఉన్న ప్రధాన మేజర్ మురుగు కాల్వలను ఆకస్మికంగా పరిశీలించారు. ఏఎంజీ ఎదురుగా కుప్పగంజి వాగులోకి ప్రవహించే కాల్వను పరిశీలించారు. అనంతరం సాయి కార్తిక్ సినిమా హాలు ముందు ఓగేరు వాగులోకి ప్రవహించే మేజర్ మురుగు కాల్వ పూడిపోయిన స్థితి ని పరిశీలించారు. అనంతరం అసిస్ట్ ఎదురుగా ఉన్న మురుగు నీటి కాల్వను పరిశీలించడం జరిగింది. అక్కడ స్థానికులు పాముల సంచారం ఎక్కువగా ఉందని ఫిర్యాదు



ప్రతిపాటి పుల్లారావు మాట్లాడుతూ పట్టణ పారిశు ద్యానికి ప్రధాన వనరులైన జాతీయ రహదారికి ఇరువైపులా ఉన్న రెండు మేజర్ డ్రైయిన్ లలో సిల్ట్ ను తక్షణమే తీయించే విధంగా పనులు మొదలు పెట్టాలని, జాతీయ రహదారుల అధికారి పార్వతీశం తో సమన్వయ పై ప్రతిపాటి పుల్లారావు మాట్లాడగా, వారు మేజర్ డ్రైన్ అంచనాలు తయారు చేసి జాతీయ రహదారుల సంస్థ వారికి పంపాలని తెలిపారు. ఆగస్టు 15 వ తారీఖు నుండి పట్టణంలో 3 అన్నా క్యాంటీన్ లను ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. మటన్ మార్కెట్ నిర్మాణాన్ని ఒక ప్రణాళికా బద్ధంగా పూర్తి చేద్దామని షాపుల యజమానులకు భరోసా ఇచ్చారు. గాంధీ పార్కు ను ఆధునీకరించి, వాకింగ్ ట్రాక్ ను ఏర్పాటు చేయాలని, గ్రీనరీని పెంచాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

# ఘనంగా రోటరీ క్లబ్ చిలకలూరిపేట నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారం

**చిలకలూరిపేట, మేజర్ స్టూన్:** రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ చిలకలూరిపేట నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారం మహోత్సవం మంగళవారం రాత్రి నరసరావుపేట రోడ్డులోని రోటరీ క్లబ్ కమ్యూనిటీ హాల్ నందు ఘనంగా నిర్వహించారు. అధ్యక్షులుగా ఆళ్ళ వేమన రెడ్డి, కార్యదర్శిగా ఉప్పుటూరి ప్రసాద్, కోశాధికారిగా కటకు శివరాం ప్రసాద్ ఇతర కార్యవర్గ సభ్యుల చేత రోటరీ 3150 గవర్నర్ ఎలిక్ట్ డాక్టర్ శివరాం ప్రసాద్ ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ఎస్. వి.రాం ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఎన్నో దశాబ్దాలుగా రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ చిలకలూరిపేట సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుందని తెలియజేశారు. నూతన కార్యవర్గం మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో పి.శివరంజని, కొల్లా శ్రీనివాసరావు, కాపు వెంకట్రావు, తోటకూర వెంకటనారాయణలు మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు ఉపకార వేతనాలు, ప్రతిభ కనబరిచిన శ్రీధాకారులను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో రోటరీ జిల్లా మాజీ గవర్నర్ జాస్తిరంగారావు, మాజీ శాసన సభ్యులు డాక్టర్ కందిమల్ల జయమ్య, కందిమల్ల అంజి బాబు, డాక్టర్ కందిమల్ల సాంబశివరావు, దండా గోపీ, గల్లా సాంబశివరావు, ఆలేటి



ప్రసాదరావు, ఉప్పుటూరి ప్రసాద్, కటకు శివరాం ప్రసాద్, కరణం శివ, క్లబ్ సభ్యులు, వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన రోటరీ క్లబ్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమ ప్రారంభంలో రోటరీ వ్యవస్థాపకులు పాల్ హారీస్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు.

# ఘనంగా కొమ్మలపాటి ఉద్యోగ విరమణ



**వినుకొండ, మేజర్ స్టూన్ :** స్థానిక శృంగారవనం ప్రాథమిక పాఠశాల ఎల్ ఎఫ్ ఎల్ హెచ్ ఎం కొమ్మలపాటి సోమశేఖర్ ఉద్యోగ విరమణ కార్యక్రమం పాఠశాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథులుగా ఎం.కే.ఓ. సయ్యద్ జుబైర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ సోమశేఖర్ 34 సంవత్సరాల పాటు సుదీర్ఘ సేవలందించి ఎందరో విద్యార్థిని విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తుగా తీర్చిదిద్ది నేడు ఉద్యోగ విరమణ చేస్తున్న సందర్భంగా వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నాను అన్నారు. ఎన్ జి టి గా తమ ప్రస్థానాన్ని ప్రారంభించి ప్రధానోపాధ్యాయులుగా నేడు పదవి విరమణ చేయడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. వారు పాత హసన్నాయునిపాలెం, చీకటిగల పాలెం, వినుకొండ పట్టణం, జాషువా నగర్, కమ్మవారిపాలెం, నడిగడ్డ, శృంగార వనం పాఠశాలలో విధులు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహచర ఉపాధ్యాయులు, పలువురు కౌన్సిలర్లు, నాయకులు, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రముఖ కవికి అవార్డు

**వినుకొండ, మేజర్ స్టూన్ :** అంతర్జాతీయ సాహిత్య సాంస్కృతిక సామాజిక సేవా సంస్థ గుణ్ణం జాషువా స్మార్ట్ కళాపరిషత్ దుగ్గిరాల వారి ఆధ్వర్యంలో తెనాలిలో జరిగిన జాషువా వర్తంతి కార్యక్రమంలో వినుకొండకు చెందిన ప్రముఖ కవికి అవార్డు రావడం జరిగింది. పట్టణానికి చెందిన ప్రముఖ కవి జి కమలారాణి గుర్రం జాషువా స్మార్ట్ కళాపరిషత్ వారు కళాసాహిత్య భూషణ్ అవార్డుతో సత్కరించటం జరిగిందని సమాఖ్య అధ్యక్షులు యోహాను బుధవారం ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు. పలువురు ప్రముఖుల, ముఖ్య అతిథుల సమక్షంలో సన్మానం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కమలారామ్ ను పట్టణంలోని పలువురు కవులు, కళాకారులు, ప్రముఖులు అభినందించారు.



## పైవేటు విద్యాసంస్థల ప్రిన్సిపల్స్ తో యం.కె.ఓ.పిల సమావేశం



**కారంపూడి, మేజర్ స్టూన్ :** స్థానిక కారంపూడి నందు గల మానవ వనరుల విద్యా కేంద్రంలో యం.కె.ఓ. 1 కాంతారావు, యం.కె.ఓ. 2 రవి కుమార్ అధ్యక్షతన పైవేటు పాఠశాల ప్రిన్సిపల్స్ తో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. కాంతారావు, రవి కుమార్, మాట్లాడుతూ పిల్లల అందరికీ సరిపడ ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో చక్కటి విద్యను అందించేందుకు కృషి చేయాలని కోరారు. పాఠశాలకు సంబంధించి విద్య పరమైన సమస్యలు ఏమైనా వుంటే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని కోరారు. సకాలంలో పిల్లలకు పాఠాలను బోధించి, వారిని రాణియే పరీక్షలకు సిద్ధం చేయాలని సూచించారు. వెనుకబడిన విద్యార్థులను గుర్తించి, వారిపైన ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపి, అవసరం అయితే ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అక్షర స్మార్ట్ ప్రిన్సిపాల్ జెకు ప్రసాద్, జయకృష్ణ, రెయిన్ బో స్మార్ట్ ప్రిన్సిపాల్ వెంకట్రావు, లింగారెడ్డి, సెయింట్ జాన్స్ హెచ్ మిస్ట్రెస్ సిస్టర్. బినోయా, శీరాపాని, వివేకానంద ప్రిన్సిపాల్ విశాలాక్షి, సమూయేలు, బాల భాను విద్యాలయం ప్రిన్సిపాల్ విష్ణు ప్రియ, దివ్య సాయి ప్రిన్సిపాల్ ప్రసాద్, వెంకటరావు పాల్గొనడం జరిగింది.





